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Профіль “V” призначений для адаптації в конструкціях, 
призначених для облаштування горищ гіпсокартонними 
плитами. Застосування цього профілю виключає утворення 
подряпин і тріщин у місцях з’єднання гіпсокартонних плит 
між собою, що є площинами нарощених скосів на горищах з 
поверхнями підвісних стель, настінних облицювань, настінних 
перегородок або обшивки стін. Завдяки своїй формі профіль 
«V» кріпиться (через перемичку) до крайніх профілів CD 60, що 
становить конструкцію першої забудівлі горища.

Плита + Профіль + Маса + Аксесуари = Розчин NORGIPS

Профіль «V», виготовлений зі сталевого оцинкованого листа  
номінальною товщиною 0,55 мм.

Реакція на вогонь A1

ТЕХНІЧНІ ПАРАМЕТРИ

ОПИС ПРОДУКТУ ЗАСТОСУВАННЯ

ПРОФІЛЬ V 
з товщиною листового металу 
0,55 мм 
 
Профіль для діагональних з’єднань  
конструкцій горищ
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DX51D 0,55 Z140 C1, C2
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• Профілювання. Спрощує та пришвидшує виконання 

систем сухого монтажу будівельниками

• Маркування профілю. Маркування на профілі дозволяє 

легко ідентифікувати виріб.

Профілі слід використовувати відповідно до рекомендацій 

виробника та рекомендацій проекту. З приводу іншого 

використання слід проконсультуватись з дизайнером.

Стандарт: PN-EN 13964:2014-05 «Підвісні стелі -вимоги та методи 

досліджень»

Декларація експлуатаційних властивостей: доступна на вебсайті 

https://ua.norgips.pl

ПРОФІЛЬ «V» з товщиною листового металу 0,55 мм
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Дані, що містяться в цій брошурі становлять 

виключно опис виробу Це загальні вказівки, 

що базуються на наших знаннях та досвіді і 

не стосуються конкретного використання. 

Постійно вдосконалюючи та розвиваючи 

пропоновані нашою компанією вироби ми 

залишаємо за собою право на зміну параметрів 

без попереднього повідомлення. Презентовані 

дані не можуть бути підставою для будь-яких 

претензій. У випадку виникнення будь-яких 

питань просимо контактувати з технічним 

відділом Norgips / представником Norgips.

ПЕРЕВАГИ

Довжина Збірна упаковка [шт.] Маса одиниці

[м] [шт.] [кг/м]

2,6 20 0,27

Використання цього профілю дозволяє підтримувати постійні 

з’єднання між плитами, що контактують між собою під різними 

кутами нахилу. У випадку горищ з’єднані площини нахилені 

одна до одної під кутами зазвичай від 35  до 55 . Через це довша 

половина «V» профілю нахилена під кутом 45 °, і її кут нахилу 

легко можна змінити, зігнувши її до перемички або вигнувши 

назовні.

Завдяки своїй формі профіль «V» кріпиться (через перемичку) 

до крайніх профілів CD 60, що становить конструкцію першої 

забудівлі горища. Відстань між кріпленнями, наприклад, 

покрівельними саморізами, не повинна перевищувати 600 

мм. Кінці гіпсокартонних плит, що становить другу площину 

заабудівлі, прикручуються до її довшої, зігнутої полиці. Відстань 

між саморізами, що кріплять ці плити, не повинна перевищувати 

200 мм. Таке з’єднання характеризується високою жорсткістю.

ЗАСТОСУВАННЯ

Видання: Лютий 2025


